LUISS





PREMI MIPAAFT PER TESI DI LAUREA

EDIZIONE 2019

Art. 1

In base al Protocollo d'intesa stipulato con il Ministero delle Politiche Agricole, Alimentari, Forestali e del Turismo, la LUISS Guido Carli indice un concorso per l'attribuzione di due premi per tesi di laurea.

I premi, del valore di euro 5.000,00 al lordo degli oneri fiscali e delle ritenute di legge, saranno assegnati, tramite procedura selettiva, alle migliori tesi di laurea magistrali o magistrali a ciclo unico svolte nell'ambito di una delle seguenti materie:

- Food Marketing
- Processi di internazionalizzazione delle aziende nel settore Food
- Food Tech
- Food law
- Protezione del Marchio Made in Italy in ambito food.

Art. 2

Possono partecipare al presente concorso i laureati della LUISS Guido Carli che concluderanno gli studi in corso nel periodo compreso tra il 1º marzo e il 30 novembre 2019.

I premi saranno attribuiti, sulla base dei seguenti criteri:

- a) originalità, rilevanza e attualità del tema trattato;
- b) metodologia scientifica utilizzata e rilevanza dei risultati ottenuti;
- c) approfondimento della ricerca bibliografica.

Art. 3

Le domande potranno essere inviate dal 1° aprile al 5 dicembre 2019 – ore 12,00 tramite il modulo disponibile online all'indirizzo

http://www.luiss.it/studenti/agevolazioni-economiche-e-prestiti/premi-di-laurea

corredate dalla copia dell'elaborato di laurea, dall'abstract della tesi di massimo 3 pagine e da un dettagliato curriculum vitae.

Contestualmente alla compilazione online della domanda, i candidati riceveranno, all'indirizzo e-mail indicato, una conferma dell'invio della stessa. In caso di mancata ricezione della predetta mail, contattare l'ufficio Agevolazioni Economiche (06.8522.5421 – agevolazionieconomiche (luiss.it).

Non saranno prese in considerazione domande incomplete o presentate con modalità differenti da quelle esposte. La LUISS Guido Carli declina ogni responsabilità per la mancata ricezione delle domande derivante da cause imputabili a terzi.

Art. 4

La selezione dei vincitori sarà effettuata da una Commissione nominata con decreto del Rettore e sarà composta da due docenti della LUISS Guido Carli e un dirigente del MIPAAFT indicato dal Ministero stesso.

Art. 5

La LUISS Guido Carli provvederà a comunicare ai/lle partecipanti l'assegnazione del premio, la cui erogazione avverrà mediante accredito su conto corrente bancario. A tal fine i/le vincitori/trici dovranno fornire all'Amministrazione gli estremi bancari per l'accreditamento.

Roma, 6 febbraio 2019

Il Direttore Generale Giovanni Lo Storto